



В Усть-Цилемском районе школьникам рассказали о профессии следователя



Исполняющая обязанности заместителя руководителя Ижемского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Коми (с дислокацией в Усть-Цилемском районе) Людмила Красильникова провела занятие с учащимися кадетского класса средней образовательной школы.

Полученную информацию о профессии следователя школьники подкрепили в ходе практического задания. При наставничестве офицера они с применением криминалистической техники «осмотрели место происшествия» и «составили протокол». Учащиеся узнали также о категориях преступлений, которые расследуют следователи СК России. Им напомнили о мерах предосторожности и алгоритме действий в случае противоправных посягательств в отношении них. Рассказали, что нужно знать, чтобы не стать жертвой преступления. Кроме того, подросткам были даны ответы на интересующие их вопросы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Подобного рода занятия способствуют профессиональной ориентации несовершеннолетних, формированию у них интереса к изучению «следственного дела».

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1835653>